



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека по Тульской области

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

Предписание
об устранении выявленных нарушений
обязательных требований

№ 13/20 г.Тула, ул.Оборонная, д.114 « 13 » 02.2023 г.
(место выдачи предписания)

Мною, главным специалистом-экспертом Васиной Лилией Васильевной
(фамилия, имя, отчество инспектора)

при проведении профилактического визита в отношении: Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Плехановская начальная общеобразовательная школа» Тульская область, Ленинский район, сельский поселок Плеханово, ул. Свердлова, позиция 55 (указывается наименование контролируемого лица, адрес место нахождения и места осуществления деятельности)

выявлены следующие нарушения обязательных требований: не оформлены листы здоровья на каждого ребенка, при использовании ЭСО (интерактивные доски, экраны) документы об оценке соответствия использования ЭСО не представлены, интерактивные доски в учебных кабинетах расположены не по центру фронтальной стены классного помещения; что является нарушением: п. 2.8.2, 2.4.4, 2.4.5, 3.4.19 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»; таблица 6.2 СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания".

(указать нарушения, а также структурную единицу нормативного правового акта, обязательные требования которого были нарушены)

На основании изложенного и руководствуясь абзацем 5 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» и с целью устранения выявленных нарушений предписываю:

1. Обеспечить оформление листов здоровья на каждого обучающегося ребенка, с внесением его антропометрических данных, группе здоровья, медицинской группе для занятий физической культурой, номере необходимой учебной мебели, а так же медицинские рекомендации.
2. Обеспечить ремонт или приобретение новых интерактивных досок,
3. На приобретаемые и используемые ЭСО (интерактивные доски, панели) иметь документы

об оценке соответствия; интерактивные доски в учебных кабинетах расположить по центру фронтальной стены классного помещения;

(указать требования, подлежащие выполнению в целях устранения выявленных нарушений обязательных требований, срок устранения нарушений)

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Плехановская начальная общеобразовательная школа» Тульская область, Ленинский район, сельский поселок Плеханово, ул. Свердлова, позиция 55
наименование и адрес место нахождения контролируемого лица

Информацию о выполнении настоящего предписания необходимо представить в Управление Роспотребнадзора по Тульской области по адресу: г.Тула, ул.Оборонная, д.114; тел./факс 37-13-94, E:mail- gdp@71.rospotrebnadzor.ru, заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом в срок до « 01 » 10 2023 г. с приложением документов и сведений, подтверждающих исполнение предписания.

Настоящее предписание может быть обжаловано в течение десяти рабочих дней с момента его получения в досудебном порядке, предусмотренном Федеральным законом от 31.07.2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Предписание об устранении нарушений обязательных требований, выданное в рамках осуществления федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора может быть обжаловано в судебном порядке только после прохождения процедуры досудебного обжалования.

главный специалист-эксперт

(должность лица, составившего предписание)



(подпись)

Л.В. Васина

(инициалы и фамилия)

С предписанием ознакомлен(а) «13» февраля 2023г.

(подпись)

(инициалы и фамилия)



Борзова Ю.А.

Предписание направлено по адресу: отправлено 13.02.2023г по E-mail: